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 ( ریاضی سوم دبستان2موضوع )-1فصل   آزمون
 زیر را مشخّص کنید. هایعبارت ییا نادرست یدرستالف( 

 نادرست درست        ب مربعّ است.تاسِ بازی به شکل مکعّ -1

 نادرست درست        جمع کنیم. 10را با  95برای به دست آوردن عدد ورودی، باید   در ماشین -2

 مشخّص کنید. ت ی درست را با علام( گزینهب

 (با کمی تغییر 99 – (2) ی افسر صادقیمدرسه –)اردبیل گیرد؟ کدام عدد در جای خالی قرار می -3

 
1) 23 2) 29 3 )63 

 ؟نیستی مکعبّ های زیر گستردهکدام یک از شکل -4

1)  2)  3 ) 

 های زیر پاسخ دهید.پ( به سؤال

 (98 – (1افسر صادقی )ی مدرسه – یلاردب)های خالی را با عدد مناسب پر کنید. خانه -5

 
 (97 – شاهد امام کاظم )ع(ی مدرسه – بهبهان)خروجی را کامل کنید.  -ماشین ورودی  -6

 
 خروجی را به درستی نشان داده است؟ )توضیح دهید.( -های ورودی آموز کار ماشینکدام دانش -7

 

  آموز اولدانش

 

  آموز دومدانش

 15و 12، 9های کش در نظر گرفت و اندازهرا شروع خط 3ی مداد را اندازه گرفت. او نقطه 3ی زیر طول کش شکستهسینا با خط -8

 ی واقعی مدادها را به دست آورد.خروجی به سینا کمک کنید تا اندازه -متر را به دست آورد. با استفاده از ماشین ورودی سانتی

 
 


